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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001840-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. Nuria 
Rubio García y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, relativa a diversas cuestiones relacionadas 
con el proceso de elaboración del Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades para las 
personas con discapacidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 11 de octubre de 2023, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/001839 a PE/001858.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de octubre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 1 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupa.socialisla@ccyl.es 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Nuria Rubio 
García, Isabel Gonzalo Ramírez, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

En relación al PLAN ESTRATÉGICO DE IGUALDAD DE OPORTUNIDADES PARA LAS 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD que el Director General personas mayores, 
personas con discapacidad y atención a la dependencia recientemente ha expuesto a 
la Comisión de familia e igualdad de oportunidades de las Cortes de Castilla y León que 
se encontraba en su fase de participación . 

Constatado que no es posible acceder a dicho plan en el enlace que ofrece la propia 
Junta de Castilla y León en el enlace que ofrece (https://participa.jcyl.es/forums/952507-
-2023-04-proyecto-del-pla n-estrat%C3%A9g ico-de-ig ua Ida). 

PREGUNTAS: 

¿En qué fecha se ha iniciado el proceso de participación pública y publicado en 
Gobierno abierto del Plan Estratégico de igualdad de oportunidades para las 
personas con discapacidad? También se desea conocer la fecha de su 
finalización. 

¿Cuál es el número de aportaciones realizadas a día 20 de septiembre de 2023? 

¿Qué Instituciones, Entidades, profesionales, etc. han participado e intervenido 
en la elaboración del Plan? 

¿Cuál es la fecha de su aprobación y publicación? 

¿En qué dirección web se ha publicado y puede ser consultado? 

Valladolid a 25 de septiembre de 2023 

Los Procuradores 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, 
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Consolación Pablos Labajo, Nuria Rubio García, 

Isabel Gonzalo Ramírez, 
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